

# 聊城力争明年打造首个5A景区

## 实施“1543”工程,打造中国首选养生地

本报聊城8月31日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 8月29日,聊城举行山东省旅游饭店协会鲁北片区总经理高端论坛。今后几年内,聊城要实施“1543”工程,打造中国首选养生地。

聊城市旅游局局长刘光辉介绍,聊城拥有丰富的旅游资源,多种优势,根据旅游资源的特点和布局,聊城谋划了“1543”工程,打造中国首选养生地。

记者了解到,其中,“1”是指整合温泉休闲疗养、阿胶养生养颜、梵呗音乐养心等资源,三年基本形成“中国首选养生旅游目的地”形象。

“5”是指,突出“养生、休闲、生态”主题,建设东昌古郡游憩区、凤凰绿岛养生休闲区、马颊林海度假区、黄河天音旅游度假区、古漯河湿地生态旅游区5个大型旅游综合体。

“4”是指,打造运河旅游线、水浒旅游线、徒骇河旅游线、红色旅游线,这四条特色旅游文脉,把聊城水上古城、景阳冈、孔繁森纪念馆等各类优势资源串联起来。

“3”是指,突破城区旅游、乡村旅游、工业旅游,不



8月29日,山东省旅游饭店协会鲁北片区总经理高端论坛在聊城举行。本报记者 杨淑君 摄

断满足群众日益高涨的旅游需求。实施好这一工程,必须建设一批旅游大项目,打造精品景点。聊城将拿出优势资源,大力招商引资和开展区域合作,尤其要引进国内外知名的旅游品牌和战略投资者,促进聊城旅游的规模

升级、产品创新和企业组织结构的优化。

刘光辉说,国务院刚刚颁布《关于促进旅游业改革发展的若干意见》,明确指出要深化改革,推动旅游业高速发展,特别是旅游饭店要转型升级,满足多样化、多层

次的旅游消费需求。未来旅游酒店和观光村、生态园结合打造田园综合体就是一种很好的转型。

记者了解到,阿胶养生苑明年力争成功创建5A级景区,从而结束聊城没有5A景区的历史。

### 头条相关

## 专家谈酒店发展形势: 大众餐饮是趋势

29日在山东省旅游饭店协会鲁北片区总经理高端论坛上,山东省烹饪协会副秘书长李志刚称,今后一段时期内,大众化餐饮是趋势,不少酒店都从高端餐饮向大众化餐饮转型。

他指出了大众餐饮的三大误区,酒店跟风减人降费用、降成本;经常改变,业态太多,尝试太多;以为走出去,学习旺店模式,就能找到解决问题的灵丹妙药,而忽略了执行力、销售、创新、特色服务等方面。

李志刚建议:要善用自己已有的饮食、氛围、产业、社会、文化、品牌等资源,不要单打一样名菜,而是要打造餐饮名吃群。

李志刚说,除了大众化餐饮,养生市场是餐饮中更大的市场。

本报记者 杨淑君

## 今年农机补贴 财政资金1.48亿

本报聊城8月31日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市财政局获悉,2014年省里安排全市农机购置补贴财政资金1.48亿元,比去年增加3120万元。

农机购置补贴是促进农民增收、农业增效的重要措施,也是加快推进农业机械化,拉动农机工业发展的一项重大举措。

2014年,聊城经财政和农机部门大力争取,省安排全市农机购置补贴财政资金1.48亿元,比去年增加3120万元,增幅达26.7%,目前已分解下达各县(市、区)。

农机购置补贴政策覆盖全市所有农业县(市、区),根据中央补贴范围,结合聊城农业生产实际需求,聊城确定补贴耕整地机械、种植施肥机械、田间管理机械、收获机械等。属于补贴范围的,均可享受农机购置补贴政策,供农民自主选购。

# 三星级科普教育基地在聊揭牌

## 为聊城市第4家三星级以上科普教育基地

本报聊城8月31日讯(记者 凌文秀) 聊城中国运河文化博物馆“山东省三星级科普教育基地”揭牌仪式举行,是聊城市第4家三星级以上科普教育基地。聊城市科协主席陈华、市文广新局局长杨达成出席仪式并为基地揭牌,聊城市科协副主席王延飞、聊城中国运河文化博物馆馆长陈清义致辞。揭牌仪式由市文广新局副局长翟健主持。聊城市科协、聊城中国运河文化博物馆全

体人员和部分科普志愿者参加了活动。

聊城中国运河文化博物馆是聊城市第4家三星级以上科普教育基地。近年来,聊城中国运河文化博物馆作为公益性文化单位和社会化科普工作的重要力量,充分发挥自身优势和职能,联合各有关单位先后开展了“科普电影放映周”、“流动科技馆巡展”等各种形式的科普宣传活动60余次,先后荣获“齐鲁文化特色

新地标”、“山东省科普教育基地”、“聊城市青少年文化活动中心”、“聊城市十佳科普教育基地”等荣誉称号,成为聊城市城乡居民进行爱国主义和科普教育的重要阵地,成为广大青少年接受乡土教育、增强科学兴趣的第二课堂,受到社会公众的欢迎。

星级科普教育基地创建活动是山东省科协、省财政厅联合开展的品牌活动之一。近年来,聊城市科协把加强科普

教育基地建设,开展星级科普教育基地创建作为科普工作的重要抓手,坚持“联合协作、共建共享”的原则,加强与各部门、各单位的团结协作,整合资源,注重实效,不断推进科普场馆建设,加强对科普教育基地的指导,取得显著成绩。截至目前,全市共建有各类科普教育基地270处,先后成功创建国家级科普教育基地2处、星级山东省科普教育基地6处。